

商贸物流中心魅力四射 六小时售铺达九成

周口华耀城 F 区建材家居市场成功开盘



□记者 李国阁 文/图

本报讯 大平台成就大商贸，大商蕴含大商机。1月2日，周口华耀城F区建材家居市场举行开盘活动，6个小时内销售1100多个铺位，商铺去化率达到九成。这是继C区、B区、A区市场商铺成功开盘销售之后，周口华耀城再一次上演的经典销售案例。周口华耀城作为豫东南商贸物流中心的魅力再一次彰显，周口众多投资者和商业经营者的创富生活再一次华美诠释。

当日上午，雾霾锁城。可是，雾霾锁不住众多投资者置业的脚步，严寒降低不了商业经营者创富的热情。一大早，数以千计意向购买周口华耀城F区商铺的客户从四面八方向周口华耀城招商中心赶来，8时许，周口华耀城招商中心门前广场已汇聚大量客户，偌大的广场看上去明显拥挤。在周口华耀城工作人员的组织下，大家筛选意向铺位、交谈F区建材家居市场的前景、品尝早

点，现场气氛热烈而喜庆。

“F区建材家居市场仅有1230多个铺位，听说开盘价位不高，一下子来了这么多人，没把握选到心仪的铺位啊！”客户中间不时传出交谈声，有些人脸上露出担忧的神情。

10时许，开盘仪式开始。周口华耀城副总经理林建新首先致辞。他说，华耀城集团是中国规划、建设、运营大型综合商贸物流中心的领跑者，作为华耀城集团标杆项目的周口华耀城，在市委、市政府的大力支持下，在各职能部门通力配合和帮助下，短短3年时间，一幅商贸物流的雄伟画卷已经呈现在市民面前。目前，周口华耀城竣工及在建面积约100万平方米，完成投资额约50亿元，B区、C区入驻商户2300多家，每天收发货车辆200余台，日客流量数万人次，客流涌动，市场繁华已现，大势已成。同时，美食街、购物广场、仓储物流园、电动公交车站等各类配套设施日渐完善，可为商户提供便利的经营环境，助力商户做

大做强。

“周口华耀城人始终秉持‘稳商、助商、扶商、富商’的服务理念，在过去的一年中，奥特莱斯购物中心、好百年家居广场、华耀国际酒店、专业化写字楼、F区建材家居广场等项目的开工与建设，以及和恒大集团、杂技文化产业园的签约，都将有利于周口华耀城商贸物流产业相互融合和配套完善，也必将为市场带来更旺的人气，让商家获得更多的商机。”林建新对华耀城进一步的繁荣信心满满。

10时20分，开盘选铺按照现场电脑摇号顺序进行。由于现场客户多，大家选铺心情急切，选铺活动在众多保安全力维持下才得以有序进行。到候选区预选铺位，进入销售区选铺、认购交款……每个工作点都被客户围得水泄不通，开盘进行6个小时，1100余个铺位被客户高兴抢去。

一路栉风沐雨 一年硕果盈枝

周口华耀城庆祝 B 区、C 区市场开业一周年

□记者 曹丹

本报讯 2016年12月31日上午，周口华耀城项目一期B区、C区市场开业一周年庆典活动在C区中心广场盛大举行。经过周口华耀人一年的辛勤和努力，周口华耀城B区、C区市场以蓬勃发展之姿迎来了第一个生日。

当日上午9时20分，一曲欢快的开场舞拉开了周口华耀城项目一期B区、C区市场开业一周年庆典活动的序幕。活动现场人头攒动、热闹非凡。周口华耀城部分领导与市场内两千多名商户和众多市民共同见证了这一历史时刻。周口华耀城开业一年来取得的成绩和发展也获得了市场商户的肯定与赞扬。

周口华耀城项目建设指挥部副主任周

保堂致开幕辞：“华耀城落地周口以来，得到了省市政府各级领导的深切关怀，受到了社会各界的广泛关注。2012年，周口市政府与华耀城集团联手，共同打造区域性商贸物流中心，经过3年的发展，今天的周口华耀城B区、C区市场人来人往、车水马龙，各项配套设施逐步完善，真正实现了周口老旧市场的升级改造，提升了周口商贸物流行业的层次，创造了数万个就业机会。同时也坚信，在周口市委、市政府及各职能部门的通力配合与支持下，周口华耀城一定会实现快速发展与繁荣，为周口加快经济结构转型升级做出新的贡献。”

随后，周口华耀城副总经理林建新发表了热情洋溢的讲话：“2016年元旦，我们在此欢聚一堂，一起庆祝周口华耀城B区、C区市场盛大开业。经过一年的发展，市场现已繁

荣运营。接下来，我们还会加大项目的投入力度，加强市场的管理与服务，打造出让广大消费者和商户满意的市场。未来，我们还将搭建电商平台，帮助商户把生意做向全国、全世界，助力商户做大做强。”

“转眼间，来周口华耀城已经一年了，这一年最大的感觉就是周口华耀城真的是越来越热闹了。我有几个亲戚朋友都在这里做生意，大家的生意越做越好，大家的干劲都很足。”在C区经营喜庆用品的王女士满怀欣喜地说。而在一旁正在挑选商品的市民王先生插话道：“确实热闹了不少，但我感触最深的一点就是，这边的配套设施是越来越完善了，公交车、客运站、道路、吃的、用的、玩的……要啥有啥。”

周口华耀城B区、C区市场自2016年1月1日正式开业以来，现入驻商户2300多

家，每天固定收发货物流车辆有200多辆。已开通6条公交线路，为周口华耀城商户及县市采购商提供便利的交通条件，市场繁荣已现。美食街、购物广场满足商户日常餐饮、购物需求；奥特莱斯购物中心、好百年家居广场、华耀国际酒店、写字楼以及“恒大”合作开发的精品住宅都在紧锣密鼓地建设推进中；市政道路、公交客运站、东新区人民医院等配套逐步完善，可为商户提供便捷的商务办公、会议展览、货物存储、休闲娱乐等一站式服务。

在开业一周年庆典活动期间，周口华耀城B、C区市场中心广场都有精彩的歌舞、戏曲表演，并且有精美的礼品赠送。而市场内的商户为了庆祝此次开业周年盛典，也纷纷拿出优惠商品来回馈广大市民。